3alwuTta paguatopa

M. ~ SUB SF 3aWwmuTa KapTepa
Aptukyn:Crtanb 111.4005.1 3awuta paguatopa; 111.4006.1 3awuta kaptepa;

111.4024.1 3awurta KMN; 111.4025.1 3awwuta PK // /
ANOMUHUN 333.4005.1 3awuTta paauatopa; 333.4006.1 3awuTa Kaprtepa; ' ////
333.4024.1 3awuta KMM; 333.4025.1 3awuta PK //
Ky30B: Bce. [aWKa 3aKknaagHasd M8
oA BbINycCKa: 2008-2016/2006-2015 f/,
O6bem aBuraTens: Bce 3awuTa KM ~ '/ :
“"_*K"n Bce LTaTHbIM Kpenex | S /

1. b 9 Wr. 3awmuTa PK
2. ONnT 10X40. ... e 5 WT. 5 YBonT M8x25
3; BONT M1OBSU w om0 s s s o o w6 6 wm 5 5 555 2 LT, e Ulanb6a 8
4. Fayka 3aKknagHag M8 . . ....vivnsinnnns. 2 WT. RN _ > e
5. Nlanka 3aknagHada M10x100/20...... 2 LT, - . lanba npyxuHHas 8
5. I_I_Iauga < 2 9 LT, KpoHWwTemH
Lo LLIAWVOE 10w mammammom s e o e mm s sms e / WT.
g. Mauga NPY>XUHHAA ?.0 .................. %MT . Ny, <
. Wanba npyxunHHaqa 10.................. T. anKa
10. 3awuT apga,umaTopa .................... 1 T, - 4 EJOHUTGMll%X4O
11. 3au.u4Ta Tl ol =] o - P 1 T, & dA9d
1.2« 3GMUTE KIIT] ccivsincinsinvinninsinninns 1 WT. Boat M10x50 Llait6a npyxuHHasa 10
18 SATMATE PRicoisminsimasnimnssnmss o s LWT. 1065 10
14, BaANMKaA. . ittt it iii s annrennnss 1 LWT. ‘
15, KPOHLIUTEMH . o otttrriiinnrreirinnnnneesnns 1 Wt. Wanba npyxuHHag 10
[ AwnameTp pe3bObl M6 M8 M10 M12 |
et | MOMeHTbI 3aTsXKM 9.8 Hwm 24.0Hwm 47.0Hm 81.0Hm |
1. CHATb WTaTHY 3aWlUTy aBTOMOOMUNA. KPOHWTEWHY 6onTaMu M10x40.
2. 3alMTy paanaTtopa 3aKpennTb Ha WTaTHbIE TOUKN 6. YCTaHOBUTb rauku 3aknagHole M10x100/20 B
KpenneHus 6ontamu M8x25. OTBEpPCTUS NOAPaMHUKa aBTOMOOGUASA U 3aKpenuTb K HUM
3. 3allUTy ABUraTend 3aBecTu Noa 3alluTy paauaTtopa 6banky 6ontamMmm M10x40.
cnepeav, c3aam 3aKperunTb bontamMnm M8x25 B WTATHbLIE 7 33LL|,|/|Ty PK 3aBecTu noa 3aWKUTY KT cnepeaun, claau
TOHKMN. kKpenuTtb 6onTtaMn M10x50 K ycTaHoBNeHHOU b6anke.
4., BbIBEPHYTb ABa WTATHbIX 60NTa KpenneHuns 6anku K 8. 3aTAHYTb BCe pe3bb0Bble COEAUHEHUS.
pame aBToMobuUNA, YCTAaHOBUTb KPOHWTEWH U 3aKPENUTH Mcnonb30BaHUe NMHEBMOUHCTPYMEHTA 3anpeLleHo.

BbIBEPHYTbLIMU paHee WTaTHbLIMKU 6oNTaMu.
5. 3awuty KIIM cnepean Kpenutb NU60 Ha WITATHbIE TOYKMU
nnbo K ramnkam 3aknagHelM M8 6ontamm M8x25, n c3anu K

S RIVAL

WWW.RIVALAUTO.COM




